
 

Americký dolár   
Americká centrálna banka podľa očakávania ponechala 
svoju kľúčovú úrokovú sadzbu nezmenenú. Podľa 
centrálnej banky trh práce síce zostáva aj naďalej silný a 
firmy vykazujú solídne zisky, ale zaznamenala aj 
spomalenie investícií podnikov a domácností 
a inflácia klesla pod jej cieľovú hranicu. Po 
štvornásobnom zvýšení kľúčovej úrokovej sadzby v 
minulom roku Fed jednomyseľne hlasoval za jej 
ponechanie na úrovni 2,25 - 2,5 %. 

Česká koruna 
Česká centrálna banka zvýšila svoju kľúčovú úrokovú 
sadzbu o 0,25 % na 2 %. Hlavnú sadzbu od júna 
minulého roka zdvihla už tretíkrát a posunula ju na 
najvyššiu úroveň za viac ako desať rokov. Naposledy 
úrokové sadzby centrálna banky krajiny zvyšovala vlani 
v novembri. Rast úrokov v Českej republike časť 
účastníkov finančného trhu očakávala, pretože miera 
inflácie v marci dosiahla 3 %. 

Dlhopisy

V mesačnom porovnaní došlo ku výraznému pohybu 
výnosových kriviek na oboch stranách Atlantiku. 
Nemecká výnosová krivka sa posunula významne nadol. 
Výnos päťročného dlhopisu sa obchoduje za -0,474 %. 
Výnos pri desaťročnom nemeckom štátnom dlhopise  
klesol o 11 bázických bodov do negatívneho pásma -
0,057 %.  Podobný pokles zaznamenala americká 
výnosová krivka, kde výnos desaťročného štátneho 
dlhopisu klesol na 2,467 %.
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Akcie
Svetové akciové zasiahli negatívne správy z USA. 
Spojené štáty zaťažili dovoz čínskeho tovaru v 
ročnom objeme 200 mld. USD clom vo výške 25 
%. Doteraz bolo clo 10 %. Trhy budú teraz s 
napätím očakávať, aké odvetné kroky podnikne 
druhá najväčšia ekonomika sveta Čína. Pričom 
tempo rastu čínskej ekonomiky sa v 1. štvrťroku 
spomalilo na 6,4 % z minuloročných 6,6 % a bolo 
najnižšie za takmer tri desaťročia.

Ropa
Napriek poklesu cien ropy potom, ako trh s 
americkou WTI nedokázal prelomiť harnicu 66 
USD za barel, "čierne zlato" naďalej zostáva na 
rastúcej trajektórii. Vďaka eskalácii obchodného 
konfliktu medzi USA a Čínou, poklesu aktívnych 
ropných vrtov v USA, spolu s pokračujúcou 
neochotou krajín OPEC zvýšiť produkciu a 
sankciami voči Iránu, cena ropy nemá dôvod 


